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  چطور می شود حقوق من کارگر به زور ۲۵ تا ۴۰ درصد 
افزایش داده شود؛ اما بعد از عید تمام مایحتاج تا الان دو 
مرتبه گران شده است؟ حالا قیمت نان را برای دومین بار 

افزایش داده اند. مسئولین دارند چه کار می کنند؟
 امروز رفتم نون بخرم، نون بربری شده 3 هزار تومن. به 
خدا شوهرم جانبازه ۱۰ درصد اعصاب و روان است. در 
روستا زندگی می کنیم. ماهانه ۹ میلیون تومن حقوق 

به ما میدن و هشت تا نوه دارم. شرمنده همه هستم.
  بچه یک ساله دارم. رفتم شیرخشک بگیرم، گفتن 
سهمیه در ماه از ۱۰عدد شده چهار عدد با کارت ملی 
و آزاد بخوای، هست. چرا و به چه دلیل؟ برای خرج 
خونه موندم. ثبت نام پسر هفت ساله کلاس اولی 
رو انجام ندادم؛ چون هزینه اش رو ندارم. کرایه خونه 
و هزار مشکل دیگه. چرا کسی به داد ما بیچاره ها 

نمی رسه؟
  مادر سه فرزند هستم و چهارمی هم تازه به دنیا اومده. 
اجاره نشینیم، ماشین نداریم، با حقوق کارگری. پول نان 
برای آخر ماه نمی مونه. الان بچه ام دو ماهه است. وام 
نمی نویسن و جلو ثبت نام خودرو بسته است. اصلاً 
نیست. خبری از ثبت نام زمین هم نیست. مسئولین 

رسیدگی بکنن.
  دهک بندی بر چه اساسیه؟ ما نه خونه داریم نه 
ماشین. مستأجریم با کلی قسط و بدهکاری. ما رو زدن 
دهک ۹ میگن شما پولدار هستین، یارانه و کالابرگ 
بهتون تعلق نمی گیره. ما چطور پولداری هستیم که 
زیر فشار بدهکاری و نداری، داریم له میشیم؟ کرایه 
خونه مون رو هیچ وقت نمی تونیم سر موقع پرداخت 

کنیم. صاحبخونه گفته خالی کنید.
  مگه نمی گین آب کمه؟ منطقه توس33 بعضی از 
اهالی هر روز علاوه بر حیاط و کوچه، چندین ساعت 
مشغول شستن ماشین هاشون هستن. اگه اینا رو 
جریمه کنن یا تذکر بدن، شاید به خودشون بیان. غیر از 
اون آب حمام و آشپزخونه رو هم دادن توی کوچه و بوی 

بد آدم رو خفه می کنه توی این گرما.
  این همه دولت میگه بچه بیارین و ما پشتیبانی 
می کنیم، دقیقاً چی رو پشتیبانی می کنن؟ امثال 
ماهایی که بچه می خواییم؛ اما پولش رو نداریم، چه 
کار کنیم؟ من نابارورم و تا الان سه بار آی وی اف کردیم 
و کلی هزینه که مجبور شدیم طلا بفروشیم. هزینه یه 
عمل با سونوهایی که انجام میشه، ۲۰میلیون تومنه. 
بیمه فقط یک مرحله یک میلیون تومن داده. هزینه 
داروها سرسام آوره و یک آمپولم که مثلاً بیمه بیشتر 

جواب میده، همونم برای همه تأیید نمی کنن.
  خسته شدیم از این گرونی ها. پر از حسرت و ناامیدی 
هستیم؛ ولی واقعاً توی خونه ها قحطی شده. باید چه 

اتفاقی بیفته تا به داد مردم برسین؟
  هنوز چهار ماه از افزایش قیمت نان آزاد نمی گذرد که 
دوباره قیمت نان بیشتر شده است. وضعیت قیمت قند، 
برنج و روغن هم که به عرش رسیده. ما دوست داشتیم 

ایران آباد شود نه اینکه سفره هایمان خالی بماند. 
  من سرپرست یک خانواده هستم و دهک ما را به 
هشت برده اند. این رسمش نیست. مگر دهک های 
۸ و ۹ چه گناهی کرده اند که نباید به آن ها سبدکالا 

تعلق بگیرد؟
  به گوش مسئولین برسانید کرایه و اجاره خانه ها 
به شدت بالا رفته و مردم توان مالی ندارن. درصورت 
بی توجهی مسئولین، شاهد افزایش شدید فساد و 

قاچاق در میان مردم خواهیم بود.
  دبیرستان دخترانه ای در گلبهار مبلغ 3میلیون 
تومان برای ثبت نام درخواست کردند. چرا هیچ نظارتی 
نیست؟ من کارگر و مستأجر با دو تا بچه مدرسه ای از 

کجا پول بیارم؟ لطفاً جوابگو باشید.
  سه فرزند دارم که دو تاشون مدرسه میرن و یکی  
ــرای ثبت نام  ــ هم امسال میره پیش دبستانی. ب
پیش دبستانی اقدام کردم. با شنیدن هزینه ۱۵میلیونی 
واقعاً تعجب کردم. ما حقوقمون ماهی ۲۰ تومنه. 
چطوری می تونم خرج پنج نفر، کرایه خونه و خرج 

مدرسه و لباسشون رو بدم؟
  چرا سبدکالا را به جای اینکه زیاد بکنن، کم کردن؟ 
مرحله قبل ۵۰۰هزار تومان بود این سری 3۰۰هزار تومان 
ریختن. همونم نریزن بهتره. با این پول پفک هم نمیشه 
خرید. هر مغازه که میری، یک نرخ برای خودشان دارن. 
مردم رو بیچاره کردن و هیچ کس هم نیست نظارت کنه.
  شوهرم بازنشسته است و یک ماشین ساینا داریم 
با یک پراید مدل ۸۴ که قیمتی نداره و دهک ما رو زدن 
۹ و معیشتی هم بهمون نمیدن. با این حقوق به زور به 

آخر ماه می رسیم.
  نان رو هم گرون کردن، مردم چی بخورن؟ نون بود 
که همونم گرون شد. خدا به داد ما مردم برسه. کسی 
اصلاً نیست جلو تورم رو بگیره. من هم مستأجرم و یک 

راننده اسنپ. واقعاً کم آوردم.
  دو فرزند دارم و مستأجرم و ماشین ندارم. خرید و 
فروش محصولات گیاهی دارم. وضعیت مالیم اصلاً 
خوب نیست. چرا باید دهک چهار باشم؟ واقعاً روی 
چه حسابی؟ کسانی که خونه و ماشین دارن، دهک 
سه هستن؛ ولی من که هیچی ندارم، باید دهک چهار 

باشم و کالابرگ ندن. این انصافه؟
  از کدوم مشکلات بگیم؟ از بیمه ها؟ کالابرگ؟ سهام 
عدالت که به بیشتر مردم تعلق نگرفت؟ رفتم مدرسه، 
کارنامه بچه ام رو ندادن. گفتن اول کمک به مدرسه رو 
بدین. نون رو هم گرون کردن. از یک طرف گرون می کنن و 

از طرف دیگه کالابرگ و یارانه ها رو قطع می کنن؟

پاسخ روابط عمومی اداره کل 
ارتباطات و فناوری اطلاعات 

خراسان رضوی به گلایه مخاطب 
قدس در خصوص مشکل اینترنت و 
نبود آنتن تلفن همراه در محله بهمن

با سلام. طبق بررسی های انجام شده، محل مذکور 
دارای دکل اینترنت برای هر اپراتوری بوده و از کیفیت 
ــرخوردار است؛ اما شهروندان محترم  مناسبی ب
می توانند به جهت پیگیری دقیق تر با شماره 195 
تماس گرفته و شکایت خود را ثبت کنند تا همکاران ما 
بتوانند به صورت جزئی تر و دقیق تر مشکل را بررسی 

و رفع کنند.

گرمای هوا و وزش بادهای شدید، میهمان خراسان جنوبی
به گزارش خبرگزاری صدا و سیمای خراسان جنوبی، کارشناس هواشناسی 
این استان با بیان اینکه به تدریج تا اواسطه هفته با تقویت گرادیان فشار 
و تشدید وزش باد های 1۲۰ روزه در منطقه، بر سرعت وزش باد هم افزوده 
می شود، گفت: برای این بازه زمانی وزش باد های شدید تا خیلی شدید، گرد 
و خاک و کاهش دید افقی و کیفیت هوا در استان پیش بینی می شود ضمن 
اینکه طوفان و گرد و خاک با احتمال بروز خسارت هم به ویژه در نقاط مستعد 

دور از انتظار نیست.
سمیه لطفی از صدور هشدار سطح نارنجی برای مرز شرقی از روز شنبه تا 
دوشنبه خبر داد و افزود: مردم از پارک یا توقف خودرو در کنار ساختمان های 
نیمه کاره و درختان کهنسال پرهیز کنند. همچنین توجه به استحکام 
سازه های موقت، گلخانه ها و بنر های تبلیغاتی باید مدنظر باشد و اجتناب 
از قرار گرفتن در فضای باز در ساعات آلودگی هوا به ویژه برای بیماران قلبی-

عروقی، کودکان و سالمندان توصیه می شود.

اختصاص ۶۲۰ میلیارد ریال برای طرح های نیمه تمام راز و جرگلان 
خراسان  شمالی

روز پنجشنبه استاندار خراسان شمالی در جریان سفرهای 
شهرستانی خود به راز و جرگلان رفت و ضمن بازدید از روستاهای 
ــن شهرستان  مختلف به گفت وگو با مردم مناطق گوناگون ای

پرداخت.
بهمن نوری با حضور در روستاهای مرزی از جمله ابریشم از پروژه 

نیمه کاره سالن ورزشی و وضعیت آب شرب روستا سرکشی و از 
وضعیت آب، راه و پروژه های روستاهای سوخسوهاشم، داشلی قلعه 

و تازه قلعه بازدید کرد.
وی  از اختصاص ۶۲۰ میلیارد ریال اعتبار برای تکمیل طرح های 
نیمه تمام عمرانی، ورزشی و آب رسانی شهرستان راز و جرگلان خبر 
داد و گفت: توجه به مناطق مرزی و کم برخوردار از اولویت های دولت 

چهاردهم است.

QudsKhorasan@     پیام مردم

گرمای هوا تا پایان هفته در خراسان رضوی باقی است
قدس خراسان اواسط هفته گذشته بود که اداره کل 
هواشناسی خراسان رضوی با صدور هشدار سطح زرد، 

رخدادهای جوی در سطح استان را اطلاع رسانی کرد.
یکی از جدی ترین موارد مطرح شده در این اطلاعیه، 
افزایش دما به ویژه دمای حداکثر روزانه از چهارشنبه ۲5 
تیر ماه تا پایان همان هفته و ماندگاری هوای گرم در هفته 
پیش رو در بیشتر نقاط استان بود که طبق پیش بینی 
قبلی، دمای حداکثر روزانه در نواحی گرمسیر استان مثلاً 

سرخس به 43 درجه سانتیگراد رسید. 
اما این تنها چالش آب و هوایی نیست. وزش باد نسبتاً 
شدید در نواحی بادخیز استان همراه با گردوخاک و کاهش 
کیفیت هوا نیز چند روزی هوای مشهد و برخی شهرها را در 
شرایط ناسالم قرار داد. البته مخاطره بادهای شدید که در 
خراسان جنوبی هم آغاز شده و گردوغبار را برای ساکنان آن 
به ارمغان آورده، دور از ذهن نیست که شهرهای همجوار 
خراسان جنوبی در خراسان رضوی را طی این هفته و 

دست کم تا دوشنبه تحت تأثیر قرار دهد و در برخی مواقع 
سبب کاهش میدان دید در سطح شهر یا جاده ها شود.

ــاس اداره کل هواشناسی  ــنـ ــارشـ سارا حکمی، کـ
خراسان رضوی نیز در اظهارنظری رسانه ای مطرح کرده 
است »در نواحی بادخیز استان به ویژه مناطق شرق 
و جنوب آن وزش باد محسوس تر است ضمن اینکه 
احتمال طوفان گرد و خاک هم در این مناطق وجود دارد و با 
نوسان های یک تا دو درجه ای گرما همچنان برقرار است«.

هواشناسی

 امام  جمعه مشهد مقدس با اشاره به سخنان 
اخیر رهبر معظم انقلاب درباره جنگ تحمیلی 
1۲ روزه، آن را تبلوری از اراده ملی و فرماندهی 
الهام بخش ایشان دانست و گفت: آنچه 
 دشمن را به زانو درآورد، نه تنها قدرت نظامی؛ بلکه اراده ملی 

پشت سر رهبر معظم انقلاب بود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، 
آیت الله سید احمد علم الهدی در خطبه سیاسی نماز جمعه دیروز 
که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، با بیان اینکه ظهور پربرکت رهبر 
معظم انقلاب در چند روز گذشته برای ملت یک روشنایی خاصی 
داشت، اظهار کرد: فرمایشاتی که رهبر معظم انقلاب در دو روز 
گذشته در جمع مسئولان دستگاه قضایی کشور فرمودند، دارای 
نکات قابل توجه و تحلیل است. ایشان فرمودند عامل قطعی و اصلی 

پیروزی ما در دفاع مقدس 1۲ روزه، اراده و انسجام ملی بود.
وی افزود: اراده ملی در آن نقطه به ظهور پیوست که امکانات 
نظامی، سیاسی و شهامت و شجاعت رزمندگان با فرماندهی رهبر 
معظم انقلاب مدیریت شد. آنچه دشمن انجام داد، یک شبیخون 
سحرگاهی بود که چندین ماه روی آن کار کرده بود. دستگاه های 
جاسوسی دشمن اطلاعات، طرح ها و نقشه های عملیاتی را طی چند 

ماه بدست آورده بود.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: اما آنچه اهمیت 
داشت، برخورد با این شبیخون بود. رهبر معظم انقلاب به فاصله 
کمتر از دو ساعت برخوردی با این شبیخون کردند که گویا ایشان نیز 
چندین ماه است شبیخون  دشمن را پیش بینی کرده بودند و جریان 

دفاع به  سرعت کار را به دست گرفت.

تغییر حالت از پدافندی به آفندی◾
امام جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه در جنگ تحمیلی 1۲ روزه 
ما تنها به مدت 15 ساعت در مقابل حملات دشمن نقش پدافندی 
داشتیم؛ اما پس از آن ما نقش آفند گرفتیم، تأکید کرد: یعنی 
فرماندهی رهبر معظم انقلاب موضع پدافندی کشور را با مدیریت و 
تدبیر خودشان به موقعیت آفند و موضع تهاجمی دشمن را به دفاعی 

تبدیل کردند. ما مهاجم شدیم و آن ها در مقام دفاع قرار گرفتند.
آیت الله علم الهدی ابراز کرد: موضع آفندی ما آن قدر قوی بود که 
برخی کارشناسان خارجی اعلام کردند موشک های ایران خلأهای 
پدافندی اسرائیل را که قابل رهگیری نبودند، نشانه می گرفتند و به 
هدف اصابت می کردند؛ لذا این فرماندهی دنیا را شگفت زده کرد که 
یک رهبر هشتاد و پنج ساله این طور قوی در مقام فرماندهی نظامی و 

مدیریت، ضربات مهلکی به رژیم صهیونی وارد کرده است.

ضربه مهلکی که سانسور شد◾
وی خاطرنشان کرد: در نهایت اسرائیل مستأصل شد و به آمریکا پناه 
برد؛ اما خود آمریکا نیز با هدف قرارگرفتن پایگاه العدید قطر به دردسر 
افتاد. بعضی ها اعتقاد داشتند باید یکی از ناوگان های آمریکایی را 
بزنیم؛ اما خود رهبر معظم انقلاب این پایگاه را برای پاسخ به حمایت 

آمریکا انتخاب کردند.
عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: تمام امکانات ارتباطی و 
دستگاه های الکترونیکی که با ماهواره سنتکام در پایگاه العدید تمام 
منطقه را رصد می کرد، از بین رفتند. رهبر معظم انقلاب فرمودند اگر 
بنا شد این سانسورهای آمریکا از بین برود، تازه آن روز معلوم خواهد 
شد موشک های ایرانی چه بلایی بر سر این پایگاه نظامی آمریکا در 

منطقه آورده است.

دیپلماسی باید هماهنگ با میدان باشد◾
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه فرماندهی 
دیپلماسی نباید جدا از میدان عمل کند؛ زیرا مردم فرماندهی میدان 
را در پیروزی اخیر تجربه کردند، ابراز کرد: تمام این اقدامات و اجرای 
عملیات نظامی با قدرت فرماندهی و مدیریت رهبر معظم انقلاب 

صورت گرفت و این موضوع دارای پیام است.
امام جمعه مشهد مقدس اضافه کرد: معتقد هستیم عزیزان 
مسئول بایستی به این نکته توجه داشته باشند که دیپلماسی ما 
نباید از میدان ما فاصله بگیرد. فرمانده میدان باید عرصه دیپلماسی 
را نیز هدایت کند. اینکه بعضی از عزیزان با بعضی ها مذاکره کنند 
و قرار بگذارند و بعد بخواهند اجازه را از رهبر معظم انقلاب بگیرند، 

درست نیست. مگر فرماندهی میدان ما این گونه بود؟

غلبه بر دشمن، محصول اراده ملی است◾
آیت الله علم الهدی با طرح این پرسش که چگونه مدیریت های 
داهیانه رهبر معظم انقلاب به ملت نسبت داده می شود، تصریح 
کرد: دلیل این نسبت، وابستگی و دلبستگی ملت به رهبر معظم 
انقلاب است؛ مردم پشت رهبر ایستادند، لذا فرایند مدیریت 
فرماندهی رهبر معظم انقلاب به ملت منسوب است و خود 
رهبری نیز این موضوع را به اراده ملی تعبیر می کنند؛ به خاطر 
اینکه اراده ملی قوی تر و نیرومندتر از قبل، امروز پای کشور و نظام 

خود ایستاده  است.
وی عنوان کرد: این فرماندهی تبلور اراده ملی است و بعُد دوم 
اراده ملی نیز انسجامی بوده که امروز در کشور به وجود آمده 
است؛ مردم عزیز ما در مقام مقاومت و مقابله با دشمن تمام 

اختلافات در بینش های دینی و سیاسی را کنار گذاشتند و کنار 
هم قرار گرفتند تا از این وطن دفاع کنند؛ از وطنی که به نام ایران 

اسلامی است.

عشق به وطن و اهل بیت)ع( درهم آمیخته است◾
امام  جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه امروز مردم ما دوستدار 
ایران اسلامی هستند؛ زیرا امروز ایران »قبه الاسلام« است، اضافه 
کرد: ایران دوستی مردم ما تنها منحصر به »ایران« نیست؛ بلکه 
 این ایران اسلامی است که مردم را در کنار هم متحد کرده است. 

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی گفت: یکی از مسئولان نقل 
می کند در حج سال 58 خدمت امام خمینی)ره( رسیدم تا از ایشان 
خداحافظی کنم. امام به بنده فرمودند »رفتید مدینه خدمت 
پیامبر)ص( عرض کنید که ایران کشور شماست«؛ لذا ایران امروز، 
ایران پیامبر)ص( و قبه الاسلام است؛ زیرا عشق به پیامبر)ص( و 

اهل بیت)ع( با عشق به وطن آمیخته شده است.
آیت الله علم الهدی تأکید کرد: رهبر معظم انقلاب فرمودند »حرف 
آخر من این است که خداوند به هرکسی که خدا را کمک کند، کمک 
می کند«. کمک کردن به ایران، کمک به خداست؛ زیرا ایران معبد 

خدا روی زمین ایران است.
عضو مجلس خبرگان رهبری به بیانی از شهید سید حسن نصرالله 
درباره جایگاه ایران اسلامی در جوامع مختلف اشاره کرد و افزود: 
عزیزان، عبادت و بندگی خداوند به ایران وابسته است؛ در نتیجه 
این ایران خواهی و اسلام خواهی کمک به خداست و خدا نیز ما را 

نصرت می کند.
وی بیان کرد: هر جنگی که یک  طرفش خداست، پیروز است؛ بنابراین 
ما امروز نسبت به آینده خودمان خوشبخت هستیم که شاهد این 

پیروزی و تبلورگاه اراده ملی به  عنوان توجه الهی بودیم.

آیت الله علم الهدی در خطبه های نماز جمعه در حرم مطهر رضوی مطرح کرد

 اراده ملی 

رمز پیروزی ایران بر رژیم صهیونیستی

روزهاى زوجروزهاى زوج

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن 
 ︛﹛︀︭﹞ ︋︡ون ︛﹛︀︭﹞︀︋،︡︮︀︑︣﹀︮
︋︀﹡︀ز﹜︐﹬︣﹟ ﹇﹫﹞️ درا︨︣ع و﹇️ 

٠٩١٥٤٠٤٨٧٣٤

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

ا﹝︡اد ︠﹢درو

ا﹝︡اد︠﹢دروی ﹬︡ک ﹋︩
 و ︚︣︠﹍﹫︣ ﹨﹫︡رو﹜﹫﹉

 ︡﹧︪﹞ ︨︨︣︣ا
٠٩١٥٤١٢٢٩٤٠- ٠٩٣٠٨٠٠٤٨١٨

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آ︨︀﹡︧﹢ر

︀﹡︊︣︮︡را ︮︺﹢د آ︨
﹡︭︉ ، ا︗︣ا،︨︣و﹬︦ و﹡﹍﹧︡اری 

ا﹡﹢اع آ︨︀﹡︧﹢ر
٣٨٨٢٤٤٩٤

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇ ﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩

﹋︣ا﹬﹥ ︠﹢درو

 ﹩﹡︀﹬︤﹨︀︫ ︀︲︣﹫﹚︻ ﹏﹫︊﹞﹢︑ا ﹤﹬︣ا﹋ 
︠﹢درو ︋︀ را﹡﹠︡ه و ︋︡ون را﹡﹠︡ه 

ا﹬︣ا﹡﹩ و ︠︀ر︗﹩ (ر﹨﹠﹢رد)
٣٦٠٢٦٦٩٦-٠٩١٥٥١١٥٦٩٢

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

در﹨︀ی ا︑﹢﹝︀︑﹫﹉

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩
﹝﹧︪︡ا﹜︣︲︀

و︮﹏ ا﹎﹢
﹩﹎︡﹫﹋︣︑ ︬﹫︟︪︑

 و ﹡﹛ زد﹎﹩ ︋︀ د︨︐﹍︀ه
 ︦﹬︨︣و ︿﹋ ﹜﹫﹞︣︑

︛﹛︀︭﹞ ︀︋
︎﹫︣وزی، ﹝︺﹙ــ﹛، ﹨﹀️ ︑﹫︣ 
٣٨٧۶۴۴۶٧ و﹋﹫ــ﹏ آ︋ــ︀د 
٣٨٧۶۴۴۶٨ ︨ــ︖︀د           

﹋﹢﹨︧ــ﹠﹍﹩  ﹁︣دو︨ــ﹩، 
﹨︀︫ــ﹞﹫﹥       ٣٨٨٢۵٢۶۴

﹝︴﹧︣ی، ︻︊︀دی
٣٧٢٨۵۶٧٠

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹ ﹝﹫﹑د دُر

﹝︖︣ی ﹋﹙﹫﹥ ︨﹫︧︐﹛ ﹨︀ی
درب ا︑﹢﹝︀ت

 ︫﹫︪﹥ ای، ︗﹊﹩، 
ر﹬﹙﹩، ﹋︣﹋︣ه ای، 

را﹨︊﹠︡
٠٩١٥١١١٥٤٩٣
٣٨٦٩٦٨٦٨

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

﹨﹢ا ︮﹠︺️
︩︟︎ ︤﹋︣﹞ ︀﹧﹠︑

︗﹠︣ال ا︮﹙﹩
٣٨۶۴١٢٣٠

٠٩٣٨٢٣٧٩٠٣٧
ا﹡﹢اع ﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇
﹝﹫﹑د 

︫︧︐︪﹢ی ا︨﹑﹝﹩ 
٣٧٣١۴۶٠٠
٣٧۶۴٩۵١٨
٣٧٣٣٩۶٠٠

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۴
۱۳

وی
رض

ان 
راس
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